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Tipo de Estudio: Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas 
mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Técnica de Muestreo: Muestreo aleatorio estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al método
probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya
distribución comporta ciertas desviaciones a la población.
Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de
representar el universo real del país.

Acerca del Panel Online: Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a
participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel
cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias para este
estudio

Grupo objetivo: Mujeres y Hombres de 18 o más años, de los niveles socioeconómicos ABCD, Residentes de
todo el país.

Fecha de campo: Entre el 24 de Junio y el 01 de Junio de 2019 a través de un panel online.

Muestra total: 804 casos



17-jun SOFOFA valora gestión de exministros y apuntan a mejorar procesos legislativos.

19-jun Educadoras de párvulo marcharon en contra del proyecto de subvenciones.

20-jun Tribunal Supremo socialista se inclinaría por anular parte de las mesas en San Ramón.

21-jun Debutó línea de transmisión cuya inversión superó del US$1.100 millones: Megatendido eléctrico elevará transporte de energía limpia del Norte al 
centro de Chile.

22-jun Felipe Larraín, tras comité económico en la moneda: Hacienda espera recuperación "Vigorosa" en el 3er trimestre y anticipa nuevas medidas.

22-jun Incorporación de Alzhéimer y algunos cánceres se incorporarán al plan AUGE.

23-jun Funan a ministra Cubillos por paro de profesores mientras visitaba el Cementerio General.

23-jun DC anuncia firma de protocolo de acuerdo con el Gobierno por indicaciones a reforma tributaria.

24-jun Desempleo en Chile muestra tendencias al alza y el tiempo promedio de búsqueda de trabajo sube a casi 6 meses.

24-jun Gira presidencial a Israel, Palestina y Japón: Acompañan al mandatario dos parlamentarios DC, un Evópoli, dos UDI y un RN.

25-jun Protocolo suscrito por el líder del partido, Fuad Chahin, con el Ejecutivo por Reforma Tributaria: Acuerdo entre directiva DC y Gobierno tensiona a 
la oposición.

26-jun Cacerolazo en apoyo a los profesores se escucha en varias ciudades de Chile: Los docentes anunciaron que seguirán con la movilización tras 
obtener nula respuesta de la ministra Cubillos.

26-jun Presidente de CUPRUM habló sobre la reforma de pensiones: " La exclusión de las AFP en la cotización adicional es un perjuicio para los afiliados".

28-jun Cancilleres de Chile y Bolivia intervinieron ayer en la asamblea multilateral. Chile rechaza que Bolivia intente reabrir tema marítimo en la OEA.

29-jun Chile a semifinales: Tras dos goles anulados por el VAR La Roja vence a Colombia en penales.

29-jun Piñera en el marco de la cumbre de líderes del G20 en Japón alerta sobre los efectos negativos para Chile de la guerra comercial .

29-jun Alcaldes anticipan sus planes ante inédita consulta sobre restricción horaria a menores.

30-jun Ministro de Hacienda emplaza al sector privado: "ahora queremos verlos en acción“.





• El ajuste de gabinete realizado por el Presidente Piñera no le permitió revertir las negativas cifras de aprobación del
mes anterior. Su aprobación alcanzó un 27% (1 punto porcentual menos que el mes anterior) y su desaprobación llegó
a 61% (2% más que mayo).

• La aprobación al gobierno en tanto bajó 2 puntos y la desaprobación se elevó al 69% (4% más respecto de mayo).

• El mal manejo en materia educacional, y el no acoger las demandas sociales emergen como razones espontáneas de
desaprobación al gobierno. Estas críticas no habían aparecido en mediciones anteriores y, por lo mismo, dan luces en
torno a que la ciudadanía enjuicia críticamente el manejo que el gobierno ha tenido frente al conflicto con los
profesores.

• Por otro lado, la percepción sobre la economía del país se mantuvo tan negativa como el mes anterior. No obstante, la
situación económica personal mostró una mejora significativa al igual que la proyección económica personal a 12
meses, mostrando un leve mejoramiento de las expectativas. Alzas que, sin embargo, no llegan a mejorar la
evaluación de la gestión económica del gobierno (logros económicos).

• La leve mejora en las expectativas económicas tampoco logró concretar un alza en la evaluación sobre el rumbo de
país que se mantuvo en la zona de retroceso a la que entró el mes anterior.



• El tablero de las expectativas presidenciales se movió significativamente en favor de Joaquín Lavín quien subió seis
puntos en sólo un mes en las preferencias espontáneas por futuro Presidente. Por primera vez Joaquín Lavín se
consolida cómodamente en la primera posición desplazando a Beatriz Sanchez al tercer lugar.

• José Antonio Kast mejora levemente respecto del mes anterior logrando no ser totalmente eclipsado por el alza de
Lavín, mostrando la competencia más directa que se está dando en la derecha.

• Sin embargo, al considerar sólo al segmento de encuestados que se identifica con Chile Vamos o con el partido
Republicano, José Antonio Kast supera en preferencias espontáneas a Joaquín Lavín, instalando un escenario muy
competitivo en una potencial primaria de la centro derecha.

• Por otro lado, la caída de Beatriz Sanchez es doblemente significativa: por primera vez es tercera en este indicador y,
por otra, pierde tres puntos respecto al mes anterior.

• Por último, el mes de junio pone más evidencias aún sobre la carencia de liderazgos presidenciales en la centro
izquierda y, a la inversa, en la consolidación de los liderazgos en la centro derecha.



En junio consultamos a la ciudadanía sobre su percepción de avances y retrocesos del país en distintos temas. Esto con el
objetivo de entender qué áreas y/o expectativas inciden más en la percepción que el país avanza o retrocede.

• Entre los 14 temas consultados, hay 5 que más impactan, para bien o para mal, en la percepción que el país avanza o
retrocede. Estas son:

1. Superación de la pobreza

2. Mejoramiento de la educación pública

3. Integración social

4. Cuidado del medio ambiente

5. Disminución de la desigualdad de ingresos
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el  gobierno está 
desarrollando su labor? (PREGUNTA CERRADA)
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Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de 
Sebastián Piñera? (ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestra % menores a 2%

18% no menciona preferencia

Jun-19 17% 11% 10% 6% 5% 4% 3% 3% 2% 2% 2%

May-19 11% 9% 13% 6% 5% 5% - 4% 2% 3% 2%

Abr-19 10% 10% 12% 5% 5% 5% - 5% 3% 3% 2%

Mar-19 9% 10% 12% 3% 6% 5% 3% 8% - - 2%

Feb-19 9% 11% 12% 3% 4% 6% - 5% 2% 4% 3%

Ene-19 8% 10% 12% 3% 3% 4% - 5% 3% 2% 2%

Dic-18 6% 12% 10% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 3%

Nov-18 5% 8% 12% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 2%

Oct-18 3% 8% 11% 2% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 4%

Sept-18 4% 9% 10% 3% 1% 6% 3% 5% 3% 3% 2%

Ago-18 5% 7% 14% - 3% 5% 2% 4% 3% 4% 3%

Jul-18 6% 7% 20% - 7% 5% 4% 5% 4% 6% 5%

Junio
2019



Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Sebastián Piñera? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

Junio
2019
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Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, 
RESPUESTA ÚNICA)

* No se muestra la opción regular
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Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA 
ÚNICA)
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En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, 
RESPUESTA ÚNICA)
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Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)
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En relación a tu seguridad personal y familiar y pensando en los riesgos de eventuales robos, asaltos o 
atracos, dirías que te sientes... (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)
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¿Qué tan de acuerdo estás con que durante el gobierno de Sebastián Piñera? Muy en desacuerdo, desacuerdo, ni de 
acuerdo ni en desacuerdo, de acuerdo y muy de acuerdo
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Y ahora con respecto a los siguientes temas, dirías que el país…Avanza, retrocede o se mantiene igual

No se muestra la opción “se mantiene igual”

Números corresponden a %
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*números corresponden a %

Orden según neto (%avance-%retroceso)

Y ahora con respecto a los siguientes temas, dirías que el país…Avanza, retrocede o se mantiene igual
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